

В Горловке "Chery Amulet" врезался в столб: водитель доставлен в городскую травматологию

Горловский Медиа Портал
28.03.11 08:52



В субботу, 26 марта, около 15:30, по улице Курнатовского, недалеко от станции Байрак, не справившись с управлением водитель автомобиля "Chery Amulet" врезался в столб.

В результате аварии потерпевший получил закрытую черепно-мозговую травму, перелом грудины, многочисленные ссадины и ушибы и был немедленно доставлен в травматологическое отделение горбольницы №2.

"Горловский Медиа Портал"